学術使用料金適用申請書

FLEXヒストリカルサービスの申込みにあたり、以下の条項を含む「FLEX Historicalサービス　利用規約」をすべて遵守し、学術使用料金の適用を申請します。
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FLEX Historicalサービス　利用規約（一部抜粋）


第４条　本規約において以下の各号記載の用語の意味は、各号に記載されているとおり定義されるものとする。


⑥	学術使用：契約者が調査・研究を目的とする非営利の法人又は当該法人に属する個人であり、調査・研究目的のみに提供情報を使用し、かつ、当該調査結果等を商用利用しない場合をいう。


第１０条　


２   学術使用で本サービスを利用する契約者は、以下の事項をすべて遵守しなければならない。


当社から要請があった場合には、データ受領者が教育、調査、研究を目的とする非営利の法人またはその法人に所属する者であることが確認できる資料等を当社に提出する。


本件情報の使用はデータ受領者（法人の場合は「学術使用料金適用申請書」で申告した部署又は研究室に所属する者）のみが行う。


調査・研究を公表する場合、元データを再現可能な形（たとえば参考資料として株価の時系列データの表を添付する等）での公表を行わない。


当社から要請があった場合、本件情報を使用した調査・研究を当社に提供する。


３　前条各号に定める遵守事項のいずれかに違反した場合、契約者は通常適用される料金と学術使用の場合に適用される料金の差額を当社に対して速やかに支払う。











【ＪＰＸ総研における個人情報の取扱い及び問合せ先】

　株式会社ＪＰＸ総研における個人情報の取扱い及び個人情報に関する問合せ方法は弊社ホームページ(http://www.jpx.co.jp/corporate/about-jpx/info-security/)に掲載しておりますのでご参照ください。ご不明な点は、弊社個人情報保護事務局（住所：〒103-0026　東京都中央区日本橋兜町２－１　電話：０３（３６６６）１３６１（代表））までお問合せください。

